
 

 

Org.nr.  556903-2989 

Protokoll från årsstämman med aktieägarna i 
Oneflow AB den 9 maj 2025 klockan 11:00 i 
Oneflows lokaler på Gävlegatan 12 A i 
Stockholm 

Deltagande aktieägare: 
Enligt bifogad röstlängd, Bilaga A. 

§ 1 

Lars Appelstål, styrelseordförande, hälsade på styrelsens vägnar alla välkomna till 
årsstämman och förklarade därefter stämman öppnad. 

Lars Appelstål utsågs till ordförande på stämman och på styrelsens uppdrag fördes protokoll 
på årsstämman av undertecknad Mikael Arvidsson. 

Årsstämman godkände att ett antal icke anmälda aktieägare och gäster med flera deltog i 
stämman som åhörare. 

§ 2 

19 351 950 aktier och röster var anmälda och representerade vid stämman, vilket utgjorde 
ca 68,29 procent av bolagets totala antal registrerade aktier och röster. 

Röstlängden lades fram och stämman godkände densamma, Bilaga A. 

§ 3 

Stämman beslutade att en person skulle justera protokollet tillsammans med 
stämmoordföranden. Aktieägaren Caroline Sjösten, Swedbank Robur, utsågs att 
tillsammans med stämmoordföranden justera dagens protokoll. 

§ 4 

Protokollföraren redogjorde för att kallelse till dagens stämma har, i enlighet med 
bolagsordningen, publicerats på bolagets hemsida den 7 april 2025 och i Post- och Inrikes 
Tidningar den 7 april 2025. Upplysning om att kallelse skett har även publicerats i Dagens 
Industri den 8 april 2025. 

Stämman förklarades därmed behörigen sammankallad. 

§ 5 

Stämman godkände den föreslagna dagordningen som intagits i kallelsen till stämman. 

§ 6 

Anders Hamnes, verkställande direktör, presenterade verksamheten inom koncernen och 
verksamhetsåret 2024. Aktieägarna bereddes möjlighet att ställa frågor i anslutning till 
anförandet. 

§ 7 

Stämmoordföranden redogjorde för att årsredovisningshandlingarna för 2024 har funnits 
tillgängliga på bolagets hemsida fr.o.m. den 7 april 2025 och har dessutom funnits 
tillgängliga på bolagets kontor samt lagts fram vid stämman. De har därmed gjorts 
tillgängliga för aktieägarna. Aktieägarna bereddes möjlighet att ställa frågor i anslutning till 
anförandet. 

Bolagets revisor Daniel Forsgren redogjorde kortfattat revisionsberättelse. Aktieägarna 
bereddes möjlighet att ställa frågor i anslutning till anförandet. 



 

 

Årsredovisning och revisionsberättelse samt koncernredovisning och tillhörande 
revisionsberättelse för räkenskapsåret 2024 konstaterades därmed framlagda. 

§ 8 

a) Det beslutades att fastställa resultaträkningen och balansräkningen samt 
koncernresultaträkningen och koncernbalansräkningen. 

Det kan noteras att Leo Gillholm inte deltog i beslutet. 

b) Beslutades att disponera resultatet i enlighet med styrelsens förslag i årsredovisningen, 
det vill säga att resultatet förs över i ny räkning. 

Det kan noteras att Leo Gillholm inte deltog i beslutet. 

c) Det beslutades att bevilja styrelsens ledamöter och verkställande direktören 
ansvarsfrihet gentemot bolaget för det gångna räkenskapsåret. Det noterades att 
närvarande styrelseledamöter som representerande egna eller andras aktier inte deltog 
i beslutet avseende ansvarsfrihet såvitt avsåg dem själva. Det noterades även att 
beslutet var enhälligt bland de röstande aktieägarna. 

§ 9 – 10 

Det antecknades att valberedningen föreslagit att styrelsen ska bestå av fem ledamöter, 
och att antalet revisorer ska vara ett registrerat revisionsbolag. 
 
Stämman beslutade i enlighet med förslaget. 
 
Det antecknades att valberedningen föreslagit att arvodet till styrelsens ledamöter ska 
uppgå till totalt 1 000 000 kronor (1 000 000 kronor föregående år) exklusive arvode för 
utskottsarbete och utgå till styrelsens ledamöter med följande belopp: 200 000 kronor 
(200 000 kronor föregående år) till envar icke anställd styrelseledamot och 400 000 kronor 
(400 000 kronor föregående år) till styrelseordförande. 
 
Vidare antecknades att valberedningen föreslagit att extra arvode för utskottsarbete inte 
ska utgå, samt att arvode till revisor ska utgå enligt godkänd räkning. 
 
Stämman beslutade i enlighet med förslagen till ersättning. 
 
Det antecknades att valberedningen föreslagit omval av nuvarande styrelseledamöterna 
Lars Appelstål, Anders Hamnes, Bengt Nilsson och Finn Persson. Valberedningen har även 
föreslagit att Vanessa Mayer väljs in som ny styrelseledamot. Vidare antecknades att Lars 
Appelstål föreslagits att omväljs till styrelseordförande. 
 
Stämman beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
Det antecknades att valberedningen föreslagit omval av registrerade revisionsbolaget Grant 
Thornton Sweden AB som Bolagets revisor för perioden till slutet av nästa årsstämma. 
Grant Thornton Sweden AB har anmält att den auktoriserade revisorn Daniel Forsgren 
föreslagits fortsätta som huvudansvarig. 
 
Stämman beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 

§ 11 

Det beslutades att anta principer för valberedningen i enlighet med valberedningens 
förslag, Bilaga 1. 

§ 12 



 

 

Stämmoordföranden redogjorde kortfattat för styrelsens förslag till beslut om 
bemyndigande för styrelsen att tillfällen besluta om emission av aktier, teckningsoptioner 
och/eller konvertibler, Bilaga 2. Aktieägarna bereddes möjlighet att ställa frågor i 
anslutning till anförandet. 

Det beslutades att bemyndiga styrelsen att besluta om emission av aktier, 
teckningsoptioner och/eller konvertibler i enlighet med styrelsens förslag, Bilaga 2. 

Det noterades att beslutet var enhälligt. 

§ 13 

Stämmoordföranden redogjorde kortfattat för styrelsens förslag till beslut avseende 
incitamentsprogram 2025/2028 för ledande befattningshavare och anställda inom 
koncernen genom emission och överlåtelse av teckningsoptioner, Bilaga 3. Aktieägarna 
bereddes möjlighet att ställa frågor i anslutning till anförandet. 

Det beslutades att införa incitamentsprogrammet i enlighet med styrelsens förslag, Bilaga 
3. 

Det noterades att beslutet var enhälligt. 

§ 14 

Stämmoordföranden redogjorde kortfattat för styrelsens förslag till beslut om nyemission 
av aktier för att möjliggöra leverans av aktier till anställda i Bolaget som innehar 
kvalificerade personaloptioner och som meddelat Bolaget att de avser att utnyttja sina 
kvalificerade personaloptioner till aktier, Bilaga 4. Aktieägarna bereddes möjlighet att ställa 
frågor i anslutning till anförandet. 

Det beslutades om nyemission av aktier i enlighet med styrelsens förslag, Bilaga 4. 

Det noterades att beslutet var enhälligt. 

§ 15 

Eftersom inga ytterligare ärenden hade hänskjutits till stämman avslutades stämman. 

 

 

 

 

  



 

 

Bilaga 1: Beslut om fastställande av principer för valberedningen 
Valberedningen föreslår att följande principer för valberedningen antas 
valberedningen antas med en förändring att styrelsens ordförande adjungeras till 
valberedningen. 
 
Principer för valberedningen 

1. Valberedningens uppgift 
1.1 Bolaget ska ha en valberedning med uppgift att bereda och lämna förslag till 

årsstämmans, och i förekommande fall, extra bolagsstämmas beslut i val- 
och arvodesfrågor samt, i förekommande fall, procedurfrågor för 
nästkommande valberedning. Valberedning ska föreslå: 
 
o ordförande vid årsstämma, 
o kandidater till posten som ordförande och andra ledamöter av styrelsen, 
o arvode och annan ersättning till var och en av styrelseledamöterna, 
o arvode till ledamöter av utskott inom styrelsen, 
o val och arvodering av Bolagets revisor, och 
o principer för valberedningen. 
 

1.2 Valberedningen ska vid bedömningen av styrelsens utvärdering och i sitt 
förslag särskilt beakta kravet på mångsidighet och bredd i styrelsen samt 
kravet på att eftersträva en jämn könsfördelning. 
 

1.3 Valberedningens ledamöter ska, oavsett hur de utsetts, tillvarata samtliga 
Bolagets aktieägares intressen. 

2. Ledamöter av valberedningen 
2.1 Valberedningen ska bestå av tre ledamöter som ska vara representanter för 

Bolagets största aktieägare och dessutom ska styrelseordföranden vara 
adjungerad i valberedningen. 
 

2.2 Valberedningen ska tillsättas för tiden intill dess att ny valberedning utsetts. 
Styrelseordföranden ska så snart det rimligen kan ske efter utgången av det 
tredje kvartalet på lämpligt sätt kontakta de röstmässigt tre största 
ägarregistrerade aktieägarna i den av Euroclear Sweden AB förda aktieboken 
vid denna tidpunkt och uppmana dessa att, inom en med hänsyn till 
omständigheterna rimlig tid som inte får överstiga 30 dagar, skriftligen till 
valberedningen namnge den person aktieägaren önskar utse till ledamot av 
valberedningen. Om en av de tre största aktieägarna inte önskar utnyttja sin 
rätt att utse en ledamot av valberedningen, ska nästa aktieägare i följd 
erbjudas rätten att utse en ledamot av valberedningen. För det fall flera 
aktieägare avstår från sin rätt att utse ledamöter av valberedningen ska 
styrelsens ordförande inte behöva kontakta fler än åtta aktieägare, såvida det 
inte är nödvändigt för att få ihop en valberedning bestående av minst tre 
ledamöter.  
 

2.3 Såvida inte annat har avtalats mellan ledamöterna, ska den ledamot som 
utsetts av den till röstetalet största aktieägaren utses till valberedningens 
ordförande. Styrelsens ordförande ska aldrig vara valberedningens 
ordförande. 
 

2.4 Om en aktieägare som har utsett en ledamot i valberedningen, under året 
upphör att vara en av Bolagets röstmässigt tre största aktieägare, ska den 



 

 

ledamoten som valts av en sådan aktieägare avgå från valberedningen. Istället 
ska en ny aktieägare bland de tre största aktieägarna ha rätt att självständigt 
och enligt eget gottfinnande utse en ledamot av valberedningen. Dock ska 
inga marginella skillnader i aktieinnehav och ändringar i aktieinnehav som 
uppstår senare än tre månader innan årsstämman leda till några ändringar i 
sammansättningen av valberedningen, såvida inte särskilda omständigheter 
föreligger.  
 

2.5 Om en ledamot av valberedningen avgår innan valberedningen har fullföljt sitt 
uppdrag, på grund av andra skäl än de som anges i punkten 2.4, ska den 
aktieägare som utsåg en sådan ledamot ha rätt att självständigt och enligt 
eget gottfinnande utse en ersättningsledamot. Om styrelsens ordförande 
avgår från styrelsen, ska ersättaren till denne även ersätta styrelsens 
ordförande i valberedningen. 

3. Uppgift om valberedningens ledamöter 
3.1 Styrelsens ordförande ska tillse att namnen på ledamöterna av 

valberedningen, tillsammans med namnen på de aktieägare som de utsett, 
lämnas på Bolagets hemsida senast sex månader innan årsstämman. 
 

3.2 Om en ledamot lämnar valberedningen under året, eller om en ny ledamot 
utses, ska valberedningen tillse att sådan information, inklusive motsvarande 
information om den nya ledamoten, lämnas på hemsidan. 
 

3.3 Ändring i valberedningens sammansättning ska omedelbart offentliggöras. 

4. Förslag till valberedningen 
4.1 Aktieägare ska ha rätt att lämna förslag på styrelseledamöter för 

valberedningens övervägande. Valberedningen ska tillhandahålla Bolaget 
information om hur aktieägare kan lämna förslag till valberedningen. Sådan 
information ska offentliggöras på Bolagets hemsida. 
 

4.2 Styrelsens ordförande ska, som en del i arbetet i valberedningen, hålla 
valberedningen underrättad om styrelsens arbete, behovet av särskilda 
kvalifikationer och kompetenser m.m., vilket kan vara av betydelse för 
valberedningens arbete. 
 

5. Förslag av valberedningen 
5.1 Valberedningen ska, när den förbereder sina förslag, beakta att styrelsen ska 

ha en, med hänsyn till Bolagets verksamhet, utvecklingsskede och 
förhållanden i övrigt ändamålsenlig sammansättning, präglad av mångsidighet 
och bredd avseende ledamöternas kompetens, erfarenhet och bakgrund. En 
jämn könsfördelning ska eftersträvas. 
 

5.2 Valberedningen ska tillhandahålla Bolaget förslag på styrelseledamöter i så 
god tid att Bolaget kan presentera sådana förslag i kallelsen till den 
bolagsstämma där val ska äga rum. 
 

5.3 I anslutning till att kallelse utfärdas ska valberedningen på Bolagets hemsida 
lämna ett motiverat yttrande beträffande sina förslag till styrelsens 
sammansättning. Valberedningen ska särskilt motivera förslaget mot 
bakgrund av kravet om att en jämn könsfördelning ska eftersträvas. Yttrandet 
ska även innehålla en kort redogörelse för hur valberedningens arbete har 
bedrivits. Om avgående verkställande direktör föreslås som styrelsens 



 

 

ordförande i nära anslutning till sin avgång från uppdraget som verkställande 
direktör ska detta särskilt motiveras. 
 

5.4 Valberedningen ska tillse att följande information om kandidaterna som är 
nominerade för val eller omval till styrelsen offentliggörs på Bolagets hemsida 
senast när kallelsen till bolagsstämma skickas ut: 
 
o födelseår samt huvudsaklig utbildning och arbetslivserfarenhet, 
o uppdrag i Bolaget och andra väsentliga uppdrag, 
o eget eller närstående fysisk eller juridisk persons innehav av aktier och 

andra finansiella instrument i Bolaget, 
o om en ledamot enligt valberedningen är att anse som oberoende i 

förhållande till Bolaget och bolagsledningen respektive större aktieägare i 
Bolaget. Om en ledamot betecknas som oberoende när omständigheter 
föreligger som enligt den Svenska koden för bolagsstyrning kan innebära 
att ledamoten ska anses som icke oberoende, ska valberedningen 
motivera sitt ställningstagande, och 

o vid omval, vilket år ledamoten invaldes i styrelsen. 
 

5.5 Vid val av ny revisor ska valberedningens förslag till bolagsstämman om val 
av revisor innehålla revisionsutskottets rekommendation (om styrelsen inte 
inrättat något revisionsutskott, avses styrelsen). Om förslaget skiljer sig från 
det alternativ som revisionsutskottet förordat ska skälen till att utskottets 
rekommendation inte följs anges i förslaget. Den eller de revisorer som 
föreslås av valberedningen måste ha varit med i revisionsutskottets 
urvalsförfarande, om bolaget varit tvunget att anordna ett sådant förfarande.  

6. Valberedningens redogörelse för sitt arbete 
6.1 Vid årsstämman ska minst en ledamot av valberedningen, samt såvitt möjligt 

samtliga ledamöter, närvara. 
 

6.2 Valberedningen ska vid årsstämman, eller vid andra bolagsstämmor där val 
ska äga rum, lämna en redogörelse över hur den har utfört sitt arbete och 
motivera sina ställningstaganden med beaktande av vad som 5.1 sägs om 
styrelsens sammansättning. Valberedningen ska särskilt motivera förslaget 
mot bakgrund av kravet i 5.1 om att en jämn könsfördelning ska eftersträvas. 

7. Arvoden och kostnader 
7.1 Bolaget ska inte betala arvode till någon ledamot av valberedningen. 

 
7.2 Bolaget ska bära alla skäliga kostnader förknippade med valberedningens 

arbete. Om nödvändigt får valberedningen anlita externa konsulter för att 
finna kandidater med relevant erfarenhet och Bolaget ska stå för kostnaderna 
för sådana konsulter. Bolaget ska även bistå med personal som behövs för 
att stödja valberedningens arbete. 

8. Sekretess 
8.1 En ledamot av valberedningen får inte obehörigen röja för någon vad han/hon 

har erfarit under hans/hennes uppdrag som ledamot av valberedningen. 
Tystnadsplikten omfattar muntlig såväl som skriftlig information och gäller 
även efter det att uppdraget har upphört. 
 

8.2 En ledamot av valberedningen ska bevara all hemlig information som denne 
mottar i sitt uppdrag som ledamot av valberedningen på ett sådant sätt att 



 

 

informationen inte är åtkomlig för tredje part. Efter uppdragets upphörande 
ska en ledamot av valberedningen till styrelsens ordförande överlämna all 
hemlig information som ledamoten har mottagit i sin egenskap av ledamot 
av valberedningen och som fortfarande är i dennes besittning, inklusive 
kopior av informationen, i den utsträckning som är praktiskt möjlig med 
beaktande av bland annat tekniska aspekter. 

8.3 Valberedningens ordförande får göra offentliga uttalanden avseende 
valberedningens arbete. Ingen annan ledamot av valberedningen får göra 
några uttalanden till media eller i övrigt uttala sig offentligt avseende Bolaget 
och koncernen, såvida inte styrelsens ordförande har lämnat tillstånd därtill. 

 
 
  



 

 

Bilaga 2: Beslut om bemyndigande för styrelsen att emittera aktier, 
teckningsoptioner och/eller konvertibler 
Styrelsen för Bolaget föreslår att årsstämman beslutar att bemyndiga styrelsen att 
intill nästa årsstämma vid ett eller flera tillfällen besluta om emission av aktier, 
teckningsoptioner och/eller konvertibler, med eller utan avvikelse från aktieägares 
företrädesrätt, till ett antal motsvarande maximalt tio (10) procent av det totala 
antalet aktier i Bolaget vid tidpunkten då bemyndigandet utnyttjas första gången, 
att betalas kontant, genom apport och/eller genom kvittning. Bemyndigandet ska 
gälla fram till nästa årsstämma. 
 
Att styrelsen ska kunna fatta beslut om emission utan företrädesrätt för aktieägarna 
enligt ovan är främst i syfte att kunna anskaffa nytt kapital för att öka Bolagets 
flexibilitet och påskynda utvecklingen av Bolagets verksamhet eller i samband med 
förvärv av bolag. 
 
Utgivande av nya aktier, teckningsoptioner eller konvertibler med stöd av 
bemyndigandet ska genomföras på marknadsmässiga villkor under rådande 
marknadsförhållanden. Om styrelsen finner det lämpligt för att möjliggöra leverans 
av aktier i samband med en emission enligt ovan kan detta göras till en 
teckningskurs motsvarande aktiernas kvotvärde. 
 
Styrelsen eller den styrelsen utser bemyndigas att vidta de mindre justeringar i detta 
beslut som kan komma att vara nödvändiga i samband med registrering hos 
Bolagsverket. 

 

  



 

 

Bilaga 3: Beslut avseende incitamentsprogram 2025/2028 för ledande 
befattningshavare och anställda inom koncernen genom emission och överlåtelse 
av teckningsoptioner  
Styrelsen för Oneflow AB, org.nr 556903-2989, ("Bolaget") föreslår att årsstämman 
beslutar om att införa ett incitamentsprogram genom emission och överlåtelse av 
teckningsoptioner till ledande befattningshavare, anställda och övriga 
nyckelpersoner inom Bolaget och koncernen och Bolaget med efterföljande 
överlåtelse till ledande befattningshavare, anställda och övriga nyckelpersoner 
inom Bolaget och koncernen ("Incitamentsprogram 2025/2028") i enlighet med 
nedanstående. 
 
Bakgrund och motiv 
Syftet med incitamentsprogrammet är att skapa förutsättningar för att behålla 
samt att öka motivationen hos ledande befattningshavare, anställda och övriga 
nyckelpersoner inom Bolaget och koncernen. Styrelsen finner att det ligger i 
samtliga aktieägares intresse att ledande befattningshavare, anställda och övriga 
nyckelpersoner, vilka bedömts vara viktiga för koncernens utveckling, har ett 
långsiktigt intresse av en god värdeutveckling på aktien i Bolaget. Ett långsiktigt 
ägarengagemang förväntas stimulera ett ökat intresse för verksamheten och 
resultatutvecklingen i sin helhet samt höja motivationen för deltagarna och syftar 
till att uppnå ökad intressegemenskap mellan den deltagande och Bolagets 
aktieägare. 
 
Beslut enligt Bilagorna 1a och 1b nedan ska fattas som ett beslut och är således 
villkorade av varandra.  
 
Redogörelse för övriga incitamentsprogram, beredning av förslaget, kostnader för 
programmet samt effekter på viktiga nyckeltal etc. beskrivs i Bilaga 1c. 
  



 

 

Bilaga 4: Beslut om nyemission av aktier 
Styrelsen för Oneflow AB, org.nr 556903-2989, ("Bolaget") föreslår att årsstämman 
beslutar om emission av högst 55 000 aktier i Bolaget enligt följande: 
 
1. Den totala ökningen av Bolagets aktiekapital uppgår till högst 1 650,00 

kronor. 
 

2. Teckningskursen för aktierna ska vara 0,03 kronor per aktie, vilket 
motsvarar aktiernas kvotvärde, vilket ger totalt 1 650,00 kronor om samtliga 
aktier tecknas. Teckningskursen baseras på avtal mellan Bolaget och 
deltagare i Bolagets kvalificerade personaloptionsprogram. 
 

3. Rätt att teckna de nya aktierna ska, med avvikelse från aktieägarnas 
företrädesrätt, tillkomma anställda inom Bolaget och koncernen som sedan 
tidigare innehar kvalificerade personaloptioner som utgivits av Bolaget 
under året 2020. 
 

4. Aktieteckning ska ske under perioden från och med den 12 maj 2025 till och 
med den 30 juli 2025 på särskild teckningslista. Styrelsen har rätt att 
förlänga teckningstiden. 
 

5. Betalning för tecknade aktier ska erläggas till anvisat konto senast den 31 
augusti 2025. Styrelsen har rätt att förlänga tiden för betalning. 
 

6. De nya aktierna medför rätt till utdelning för första gången på den 
avstämningsdag för utdelning som infaller närmast efter det att de nya 
aktierna registrerats hos Bolagsverket och aktierna förts in i aktieboken hos 
Euroclear Sweden AB. 
 

7. Syftet med beslutet om nyemission av aktier och skälet till avvikelsen från 
aktieägarnas företrädesrätt är för att möjliggöra leverans av aktier till 
anställda i Bolaget som innehar kvalificerade personaloptioner och som 
meddelat Bolaget att de avser att utnyttja sina kvalificerade 
personaloptioner till aktier. 

 
8. Styrelsen, eller den styrelsen anvisar, medges rätten att vidta de justeringar 

som må behövas i samband med registrering av beslutet hos Bolagsverket 
och Euroclear Sweden AB. 

 
I enlighet med villkoren för personaloptionsprogram 2020 så har innehavare i 
dessa program rätt till kontant kompensation från Bolaget motsvarande 150 % av 
aktiens underliggande värde vid det fall att förslaget enligt denna punkt inte 
uppnår erforderlig majoritet.  
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
Bilaga 1a 

Förslag till beslut om emission av teckningsoptioner 
 
Styrelsen för Oneflow AB, org.nr 556903-2989, ("Bolaget") föreslår att årsstämman 
beslutar om emission av högst 400 000 teckningsoptioner, till följd varav Bolagets 
aktiekapital kan komma att öka med högst 12 000 kronor. Teckningsoptionerna ska 
medföra rätt till nyteckning av aktier i Bolaget. 
 
För emissionen ska följande villkor gälla: 
 
1. Rätt att teckna teckningsoptionerna ska tillkomma ledande 

befattningshavare, anställda och nyckelpersoner i Bolaget och koncernen, 
samt Bolaget med rätt och skyldighet att, vid ett eller flera tillfällen, 
vidareöverlåta teckningsoptioner till nuvarande eller tillkommande ledande 
befattningshavare, anställda och nyckelpersoner, som är eller blir anställda 
i Bolaget eller i koncernen, till ett pris som inte understiger optionens 
marknadsvärde enligt Black–Scholes värderingsmodell och i övrigt på 
samma villkor som i emissionen. 

 
2. Teckningsoptionerna ska tecknas senast från och med den 9 maj 2025 till 

och med den 31 juli 2025 på särskild teckningslista, med rätt för styrelsen 
att förlänga teckningstiden. 

 
3. Bolaget har rätt att teckna teckningsoptionerna vederlagsfritt och ledande 

befattningshavare, anställda och nyckelpersoner i Bolaget och koncernen 
har rätt att teckna teckningsoptioner till en premie motsvarande optionens 
marknadsvärde, vilket ska beräknas enligt Black–Scholes värderingsmodell 
eller annan vedertagen värderingsmodell utförd av oberoende 
värderingsinstitut eller revisionsbolag. 

 
4. Ledande befattningshavare, anställda och övriga nyckelpersoner inom 

Bolaget och koncernen kommer inom ramen för Incitamentsprogram 
2025/2028 att erbjudas att teckna sammanlagt högst 400 000 
teckningsoptioner indelat i två olika kategorier enligt följande: 
 
A. Koncernledningen och dotterbolagschefer bestående av upp till 6 

befattningar erbjuds att teckna vardera högst 40 000 teckningsoptioner 
och sammanlagt högst 240 000 teckningsoptioner, och 

 
B. Högst 25 övriga anställda inom koncernen erbjuds att teckna vardera 

högst 20 000 teckningsoptioner och sammanlagt högst 320 000 
teckningsoptioner. 

 
5. Bolaget äger rätt att teckna de teckningsoptioner som inte tecknas av 

kategorierna ovan, som senare ska kunna erbjudas till befintliga (som inte 
tecknar sin fulla erbjudna andel) och tillkommande ledande 



 

 

befattningshavare, anställda och övriga nyckelpersoner inom koncernen 
inom ramen för nu föreslagna tilldelningsprinciper, i enlighet med Bilaga 1b. 
 

6. Betalning för tecknade teckningsoptioner som emitteras mot ersättning ska 
erläggas kontant senast den 31 augusti 2025, med rätt för styrelsen att 
förlänga betalningsfristen. 
 

7. Varje teckningsoption berättigar till teckning av en (1) ny aktie i Bolaget 
under perioden från och med den 1 juni 2028 till och med den 31 juli 2028 
eller den tidigare dag som följer av villkoren för teckningsoptionerna. 
Styrelsen ska äga rätt att förlänga tiden för aktieteckning för det fall att 
deltagare är förhindrade att teckna aktier i slutet av teckningsperioden på 
grund av EU:s marknadsmissbruksförordning. 
 

8. Teckningskursen ska fastställas till ett belopp motsvarande 150 procent av 
den volymviktade genomsnittskursen på Nasdaq First North Growth Market 
under perioden från och med den 24 april 2025 till och med den 8 maj 
2025. Den framräknade teckningskursen ska avrundas till helt hundradels 
kronor, varvid 0,005 kronor ska avrundas till 0,01 kronor. Teckningskursen 
får inte fastställas till under aktiens kvotvärde. Överkursen ska tillföras den 
fria överkursfonden. 

 
9. Ny aktie som tecknats genom utnyttjande av teckningsoption medför rätt 

till vinstutdelning första gången på den avstämningsdag för utdelning som 
infaller närmast efter det att de nya aktierna registrerats vid Bolagsverket 
och aktierna införts i den av Euroclear Sweden AB förda aktieboken. 

 
10. Syftet med emissionen och avvikelsen från aktieägarnas företrädesrätt är 

att implementera Incitamentsprogram 2025/2028. Syftet är att skapa 
förutsättningar för att behålla samt att öka motivationen hos ledande 
befattningshavare, anställda och övriga nyckelpersoner inom Bolaget och 
koncernen. Styrelsen finner att det ligger i samtliga aktieägares intresse att 
ledande befattningshavare, anställda och övriga nyckelpersoner, vilka 
bedömts vara viktiga för koncernens vidare utveckling, har ett långsiktigt 
intresse av en god värdeutveckling på aktien i Bolaget. Ett långsiktigt 
ägarengagemang förväntas stimulera ett ökat intresse för verksamheten och 
resultatutvecklingen i sin helhet samt höja motivationen för deltagarna och 
syftar till att uppnå ökad intressegemenskap mellan den deltagande och 
Bolagets aktieägare. 

 
11. I samband med teckning av optioner till deltagarna ska Bolaget genom avtal 

förbehålla sig rätten att återköpa optioner om deltagarens anställning eller 
uppdrag i koncernen upphör eller om deltagaren i sin tur önskar 
vidareöverlåta optionerna. 
 

12. De fullständiga villkoren för teckningsoptionerna framgår av Bilaga 1d, 
tillgänglig på Bolagets hemsida, som bland annat innebär att 
teckningskursen liksom antalet aktier som teckningsoption berättigar till 
teckning av komma att omräknas i vissa fall. 

 
13. Styrelsen eller den styrelsen förordnar ska ha rätt att vidtaga de smärre 

justeringar i beslutet som kan visas erforderliga i samband med registrering 
av beslutet hos Bolagsverket och eventuellt Euroclear Sweden AB. 

 



 

 

* * * * * 
  



 

 

Bilaga 1b 

Förslag till beslut om godkännande av överlåtelse av teckningsoptioner 
 
Styrelsen för Oneflow AB, org.nr 556903-2989, ("Bolaget") föreslår att årsstämman 
beslutar om att godkänna att Bolaget får överlåta det antal teckningsoptioner i 
Bolaget av serie 2025/2028, som inte tecknas av nuvarande personer som tillhör 
uppräknade kategorier i Bilaga 1a, till tillkommande ledande befattningshavare, 
anställda och övriga nyckelpersoner inom Bolaget och koncernen, eller på annat 
sätt förfoga över teckningsoptionerna för att säkerställa åtagandena i anledning av 
Incitamentsprogram 2025/2028. 
 
Bolaget ska äga rätt att behålla teckningsoptioner som senare ska kunna erbjudas 
till befintliga (som inte tecknar sin fulla erbjudna andel) och tillkommande 
ledande befattningshavare, anställda och övriga nyckelpersoner inom koncernen 
inom ramen för nu föreslagna förvärvs- och tilldelningsprinciper. 
 
Tillkommande ledande befattningshavare, anställda och övriga nyckelpersoner 
inom Bolaget och koncernen kommer inom ramen för Incitamentsprogram 
2025/2028, att erbjudas att förvärva teckningsoptioner i enlighet med 
tilldelningsprinciperna som anges i Bilaga 1a. 
 
Bolagets styrelseledamöter ska inte omfattas av Incitamentsprogram 2025/2028. 
 
Anmälan om förvärv av teckningsoptioner ska ske under tiden från och med den 9 
maj 2025 till och med den 31 juli 2025. Teckningsoptionerna ska överlåtas till 
deltagarna senast den 1 september 2025, under förutsättning att överlåtelse enligt 
fördelningen i Bilaga 1a inte överstiger det maximala emitterade antalet 
teckningsoptioner. 
 
Överlåtelse av optionerna ska ske till ett pris motsvarande optionens 
marknadsvärde vid överlåtelsetidpunkten, vilket ska beräknas enligt Black–Scholes 
värderingsmodell eller annan vedertagen värderingsmodell. Värderingen av 
optionerna ska utföras av oberoende värderingsinstitut eller revisionsbolag. I 
samband med överlåtelse av optioner till deltagarna ska Bolaget genom avtal 
förbehålla sig rätten att återköpa optioner om deltagarens anställning eller 
uppdrag i koncernen upphör eller om deltagaren i sin tur önskar vidareöverlåta 
optionerna. 
 
Teckningsoptionerna ska överlåtas till ledande befattningshavare, anställda och 
övriga nyckelpersoner senast den 1 september 2025, varefter icke överlåtna 
teckningsoptioner ska makuleras. 
 

* * * * *  



 

 

Bilaga 1c 

Beredning av Incitamentsprogram 2025/2028, kostnader för programmet, övriga 
utestående aktierelaterade incitamentsprogram, utspädning m.m. 

 
Incitamentsprogram 2025/2028 har beretts av styrelsen och externa rådgivare. 
 
Värdering 
Teckning (förutom av Bolaget) och överlåtelse av teckningsoptionerna ska ske till 
ett pris motsvarande optionens marknadsvärde, vilket innebär att det inte ska 
uppkomma några sociala avgifter för koncernen i samband med teckning och 
överlåtelse av teckningsoptioner. Teckningsoptionens marknadsvärde är, enligt en 
preliminär värdering baserat på ett marknadsvärde på den underliggande aktien 
om 24,6 kronor, 5,1 kronor per option, vid antagande av en lösenkurs om 36,9 
kronor per aktie. Black–Scholes värderingsmodell har använts för värderingen med 
antagande om en riskfri ränta om 2,24 procent och en volatilitet om 47 procent 
samt med hänsyn till att ingen förväntad utdelning och övriga värdeöverföringar till 
aktieägare kommer ske under programmets löptid. 
 
Kostnader och påverkan på nyckeltal 
Då teckningsoptionerna tecknas och överlåts till marknadsvärde är det Bolagets 
bedömning att några sociala kostnader inte kommer att uppstå för Bolaget till 
följd av teckning och överlåtelserna. Kostnaderna kommer därför endast att bestå 
i begränsade kostnader för implementering och administration av 
Incitamentsprogram 2025/2028. 
 
Utspädning 
Det totala antalet registrerade aktier och röster är vid tidpunkten för detta 
godkännande  
28 336 978. Den maximala utspädningseffekten av Incitamentsprogram 2025/2028 
beräknas uppgå till högst cirka 1,5 procent av det totala antalet aktier och röster i 
Bolaget (beräknat utifrån antalet befintliga aktier i Bolaget och föreslagen 
nyemission enligt punkt 13 i kallelsen), förutsatt full teckning och utnyttjande av 
samtliga erbjudna teckningsoptioner. Den maximala utspädningseffekten av 
Incitamentsprogram 2025/2028 plus övriga utestående incitamentsprogram i 
Bolaget beräknas tillsammans uppgå till högst cirka 3,0 procent förutsatt full 
teckning och utnyttjande av samtliga erbjudna och utestående teckningsoptioner. 
 
Övriga utestående aktierelaterade incitamentsprogram 
Bolaget har tidigare inrättat fyra incitamentsprogram, två personaloptionsprogram 
för kvalificerade personaloptioner samt ett teckningsoptionsprogram av serie 
2023/2026 och ett av serie 2024/2027.  
 
Information om Bolagets utestående incitamentsprogram går att hitta i 
årsredovisningen för 2024 samt på Bolagets hemsida, www.oneflow.com 
 
 


